

Dated: February 1, 2011.

Jennifer S. Spaeth,

Director, Office of Federal Advisory
Committee Policy.

[FR Doc. 2011-2591 Filed 2-4-11; 8:45 am]

BILLING CODE 4140-01-P

DEPARTMENT OF HOMELAND SECURITY

U.S. Citizenship and Immigration Services

Agency Information Collection Activities: Forms G-325, G-325A, G- 325B, and G-325C; Extension of an Existing Information Collection; Comment Request

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review; Forms 325,
G-325A, G-325B, and G-325C,
Biographic Information; OMB Control
No. 1615-0008.

The Department of Homeland
Security, U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) will be
submitting the following information
collection request for review and
clearance in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995. The
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
sixty days until April 8, 2011.

During this 60 day period, USCIS will
be evaluating whether to revise Forms
G-325, G-325A, G-325B, and G-325C.
Should USCIS decide to revise Forms
G-325, G-325A, G-325B, and G-325C
we will advise the public when we
publish the 30-day notice in the **Federal
Register** in accordance with the
Paperwork Reduction Act. The public
will then have 30 days to comment on
any revisions to the Forms G-325, G-
325A, G-325B, and G-325C.

Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Department of Homeland Security
(DHS), USCIS, Chief, Regulatory
Products Division, 20 Massachusetts
Avenue, NW., Washington, DC 20529-
2020. Comments may also be submitted
to DHS via facsimile to 202-272-0997
or via e-mail at rfs.regs@dhs.gov. When
submitting comments by e-mail, please
make sure to add OMB Control No.
1615-0008 in the subject box.

Note: The address listed in this notice
should only be used to submit comments
concerning the extension of the Forms G-
325, G-325A, G-325B, and G-325C. Please

do not submit requests for individual case
status inquiries to this address. If you are
seeking information about the status of your
individual case, please check "My Case
Status" online at [https://egov.uscis.gov/cris/
Dashboard.do](https://egov.uscis.gov/cris/Dashboard.do), or call the USCIS National
Customer Service Center at 1-800-375-5283
(TTY 1-800-767-1833).

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the collection of information
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency's estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this Information Collection

(1) *Type of Information Collection:*
Extension of an existing information
collection.

(2) *Title of the Form/Collection:*
Biographic Information.

(3) *Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Homeland Security
sponsoring the collection:* Forms G-325,
G-325A, G-325B, and G-325C; U.S.
Citizenship and Immigration Services
(USCIS).

(4) *Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:* **Primary:** Individuals or
households. USCIS uses Forms G-325,
G-325A, G-325B, and G-325C when it
is necessary to check other agency
records on applications or petitions
submitted by applicants for certain
benefits under the Immigration and
Nationality Act (Act).

(5) *An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond:* Form G-325—200,000
responses at 15 minutes (.25) per
response; Form G-325A—583,921
responses at 15 minutes (.25) per
response; Form G-325B—500,000
responses at 25 minutes (.416) per

response; and Form G-325C—140,000
responses at 15 minutes (.25) per
response.

(6) *An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection:* 438,980 annual burden
hours.

If you need a copy of the information
collection instrument, please visit the
Web site at: <http://www.regulations.gov/>

We may also be contacted at: USCIS,
Regulatory Products Division, 20
Massachusetts Avenue, NW.,
Washington, DC 20529-2020,
Telephone number 202-272-8377.

Dated: February 1, 2011.

Sunday Aigbe,

Chief, Regulatory Products Division, U.S.
Citizenship and Immigration Services,
Department of Homeland Security.

[FR Doc. 2011-2559 Filed 2-4-11; 8:45 am]

BILLING CODE 9111-97-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

[FWS-R9-MB-2010-N022; 91200-1231-
00WH-M3]

Information Collection Sent to the Office of Management and Budget (OMB) for Approval; OMB Control No. 1018-0023, Migratory Bird Surveys

AGENCY: Fish and Wildlife Service,
Interior.

ACTION: Notice; request for comments.

SUMMARY: We (U.S. Fish and Wildlife
Service) have sent an Information
Collection Request (ICR) to OMB for
review and approval. We summarize the
ICR below and describe the nature of the
collection and the estimated burden and
cost. This information collection is
scheduled to expire on February 28,
2011. We may not conduct or sponsor
and a person is not required to respond
to a collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number. However, under OMB
regulations, we may continue to
conduct or sponsor this information
collection while it is pending at OMB.

DATES: You must submit comments on
or before March 9, 2011.

ADDRESSES: Send your comments and
suggestions on this information
collection to the Desk Officer for the
Department of the Interior at OMB-
OIRA at (202) 395-5806 (fax) or
OIRA_DOCKET@OMB.eop.gov (e-mail).
Please provide a copy of your comments
to the Service Information Collection
Clearance Officer, U.S. Fish and
Wildlife Service, MS 222-ARLSQ, 4401

North Fairfax Drive, Arlington, VA 22203 (mail), or INFOCOL@fws.gov (e-mail). Please include 1018–0023 in the subject line of your comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To request additional information about this ICR, contact Khristi Wilkins at (301) 497–5557 (telephone) or Khristi_A_Wilkins@fws.gov (e-mail).

You may review the ICR online at <http://www.reginfo.gov>. Follow the instructions to review Department of the Interior collections under review by OMB.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

OMB Control Number: 1018–0023.

Title: Migratory Bird Surveys.

Service Form Number(s): 3–165, 3–165A–E, and 3–2056J–N.

Type of Request: Extension of a currently approved collection.

Description of Respondents: States and migratory game bird hunters.

Respondent's Obligation: Voluntary.

Frequency of Collection: Annually or on occasion.

Activity	Number of respondents	Number of responses	Completion time per response	Total annual burden hours
Migratory Bird Harvest Information Program	49	686	185 hours	126,910
Migratory Bird Hunter Survey:				
Form 3–2056J	37,100	37,100	5 minutes	3,092
Form 3–2056K	23,100	23,100	4 minutes	1,540
Form 3–2056L	11,700	11,700	4 minutes	780
Form 3–2056M	12,300	12,300	3 minutes	615
Parts Collection Survey:				
Form 3–165	6,500	117,000	5 minutes	9,750
Form 3–165A	6,000	6,000	1 minute	100
Form 3–165B	3,000	4,500	5 minutes	375
Form 3–165C	400	400	1 minute	7
Form 3–165D	2,600	2,600	1 minute	43
Form 3–165E	2,600	3,900	5 minutes	325
Sandhill Crane Harvest Survey:				
Form 3–2056N	8,300	8,300	3.5 minutes	484
Total	113,649	227,586		144,021

Abstract: The Migratory Bird Treaty Act (16 U.S.C. 703–711) and the Fish and Wildlife Act of 1956 (16 U.S.C. 742d) designate the Department of the Interior as the key agency responsible for (1) the wise management of migratory bird populations frequenting the United States, and (2) setting hunting regulations that allow appropriate harvests that are within the guidelines that will allow for those populations' well-being. These responsibilities dictate that we gather accurate data on various characteristics of migratory bird harvest. Based on information from harvest surveys, we can adjust hunting regulations as needed to optimize harvests at levels that provide a maximum of hunting recreation while keeping populations at desired levels.

Under the Migratory Bird Harvest Program, State licensing authorities collect the name and address information needed to provide a sample frame of all licensed migratory bird hunters. Since Federal regulations require that the States collect this information, we are including the associated burden in our approval request to OMB.

The Migratory Bird Hunter Survey is based on the Migratory Bird Harvest Information Program, under which each State annually provides a list of all migratory bird hunters in the State. We randomly select migratory bird hunters and ask them to report their harvest.

The resulting estimates of harvest per hunter are combined with the complete list of migratory bird hunters to provide estimates of the total harvest for the species surveyed.

The Parts Collection Survey estimates the species, sex, and age composition of the harvest, and the geographic and temporal distribution of the harvest. Randomly selected successful hunters who responded to the Migratory Bird Hunter Survey the previous year are asked to complete and return a postcard if they are willing to participate in the Parts Collection Survey. We provide postage-paid envelopes to respondents before the hunting season and ask them to send in a wing or the tail feathers from each duck or goose they harvest, or a wing from each mourning dove, woodcock, band-tailed pigeon, snipe, rail, or gallinule they harvest. We use the wings and tail feathers to identify the species, sex, and age of the harvested sample. We also ask respondents to report on the envelope the date and location of harvest for each bird. We combine the results of this survey with the harvest estimates obtained from the Migratory Bird Hunter Survey to provide species-specific national harvest estimates.

The combined results of these surveys enable us to evaluate the effects of season length, season dates, and bag limits on the harvest of each species, and thus help us determine appropriate hunting regulations.

The Sandhill Crane Harvest Survey is an annual questionnaire survey of people who obtained a sandhill crane hunting permit. At the end of the hunting season, we randomly select a sample of permit holders and ask them to report the date, location, and number of birds harvested for each of their sandhill crane hunts. Their responses provide estimates of the temporal and geographic distribution of the harvest as well as the average harvest per hunter, which, combined with the total number of permits issued, enables us to estimate the total harvest of sandhill cranes. Based on information from this survey, we adjust hunting regulations as needed.

Comments: On June 18, 2010, we published in the **Federal Register** (75 FR 34758) a notice of our intent to request that OMB renew this ICR. In that notice, we solicited comments for 60 days, ending on August 17, 2010. We received one comment. The commenter did not address the information collection requirements, but did express opposition to hunting and to the surveys. Our long-term objectives continue to include providing opportunities to harvest portions of certain migratory game bird populations and limit harvest to levels compatible with each population's ability to maintain healthy, viable numbers. Our harvest surveys are an integral part of our monitoring programs, which provide the information that we need to

ensure harvest levels are commensurate with the current status of migratory game bird populations and long-term population goals. We did not make any changes to the information collection.

We again invite comments concerning this information collection on:

- Whether or not the collection of information is necessary, including whether or not the information will have practical utility;
- The accuracy of our estimate of the burden for this collection of information;
- Ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and
- Ways to minimize the burden of the collection of information on respondents.

Comments that you submit in response to this notice are a matter of public record. Before including your address, phone number, e-mail address, or other personal identifying information in your comment, you should be aware that your entire comment, including your personal identifying information, may be made publicly available at any time. While you can ask OMB in your comment to withhold your personal identifying information from public review, we cannot guarantee that it will be done.

Dated: January 31, 2011.

Tina A. Campbell,

Chief, Division of Policy and Directives Management, U.S. Fish and Wildlife Service.

[FR Doc. 2011-2541 Filed 2-4-11; 8:45 am]

BILLING CODE 4310-55-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

Notice of Proposed Information Collection for 1029-0055

AGENCY: Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement.

ACTION: Notice and request for comments.

SUMMARY: In compliance with the Paperwork Reduction Act of 1995, the Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement (OSM) is announcing its intention to request renewed approval for the collection of information in 30 CFR part 877—Rights of Entry.

DATES: Comments on the proposed information collection must be received by April 8, 2011, to be assured of consideration.

ADDRESSES: Comments may be mailed to John A. Trelease, Office of Surface

Mining Reclamation and Enforcement, 1951 Constitution Avenue, NW., Room 202—SIB, Washington, DC 20240.

Comments may also be submitted electronically to jtrelease@osmre.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To receive a copy of the information collection request contact John Trelease at (202) 208-2783, or electronically at jtrelease@osmre.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Office of Management and Budget (OMB) regulations at 5 CFR part 1320, which implement provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13), require that interested members of the public and affected agencies have an opportunity to comment on information collection and recordkeeping activities [see 5 CFR 1320.8(d)]. This notice identifies an information collection that OSM will be submitting to OMB for extension. This collection is contained in 30 CFR part 877.

OSM has revised burden estimates, where appropriate, to reflect current reporting levels or adjustments based on reestimates of burden or respondents and costs. OSM will request a 3-year term of approval for this information collection activity.

Comments are invited on: (1) The need for the collection of information for the performance of the functions of the agency; (2) the accuracy of the agency's burden estimates; (3) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (4) ways to minimize the information collection burden on respondents, such as use of automated means of collection of the information. A summary of the public comments will accompany OSM's submission of the information collection request to OMB.

This notice provides the public with 60 days in which to comment on the following information collection activity:

Title: 30 CFR Part 877—Rights of Entry.

OMB Control Number: 1029-0055.

Summary: This regulation establishes procedures for nonconsensual entry upon private lands for the purpose of abandoned mine land reclamation activities or exploratory studies when the landowner refuses consent or is not available.

Bureau Form Number: None.

Frequency of Collection: Once.

Description of Respondents: State abandoned mine land reclamation agencies.

Total Annual Responses: 12.

Total Annual Burden Hours: 38.

Total Annual Non-Wage Costs: \$1,080 for publication costs.

Dated: February 1, 2011.

Steven M. Sheffield,

Acting Chief, Division of Regulatory Support.

[FR Doc. 2011-2589 Filed 2-4-11; 8:45 am]

BILLING CODE 4310-05-M

INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

Notice of Receipt of Complaint; Solicitation of Comments Relating to the Public Interest

AGENCY: U.S. International Trade Commission.

ACTION: Notice.

SUMMARY: Notice is hereby given that the U.S. International Trade Commission has received a complaint entitled *In Re Certain Strollers and Playards*, DN 2784; the Commission is soliciting comments on any public interest issues raised by the complaint.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: James R. Holbein, Acting Secretary to the Commission, U.S. International Trade Commission, 500 E Street, SW., Washington, DC 20436, telephone (202) 205-2000. The public version of the complaint can be accessed on the Commission's electronic docket (EDIS) at <http://edis.usitc.gov>, and will be available for inspection during official business hours (8:45 a.m. to 5:15 p.m.) in the Office of the Secretary, U.S. International Trade Commission, 500 E Street, SW., Washington, DC 20436, telephone (202) 205-2000.

General information concerning the Commission may also be obtained by accessing its Internet server (<http://www.usitc.gov>). The public record for this investigation may be viewed on the Commission's electronic docket (EDIS) at <http://edis.usitc.gov>. Hearing-impaired persons are advised that information on this matter can be obtained by contacting the Commission's TDD terminal on (202) 205-1810.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Commission has received a complaint filed on behalf of Graco Children's Products Inc. on February 1, 2011. The complaint alleges violations of section 337 of the Tariff Act of 1930 (19 U.S.C. 1337) in the importation into the United States, the sale for importation, and the sale within the United States after importation of certain strollers and playards. The complaint names as respondent Baby Trend, Inc. of Ontario, CA.

The complainant, proposed respondents, other interested parties, and members of the public are invited